
    MISTIČNO CARSTVO MAJA I ASTEKA 
Grupni polazak  19.11.2010.                                                                                        11 dana zrakoplovom 
1. dan                                          ZAGREB – PARIZ  – CIUDAD DE MÉXICO 
Sastanak sudionika putovanja 90 minuta prije polijetanja zrakoplova u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija. Polijetanje zrakoplova na liniji AF 1461 (Air France) u 
6.55 sati s dolaskom u Pariz u 9 sati.  (19.11. polijetanje zrakoplova iz Zagreba za Pariz na liniji AF 2161 u12.40  sati s dolaskom u 14.45 sati). Nastavak leta  na liniji AF 438 
(Air France) u 13.30 sati. Po dolasku u Ciudad de México u 18.10 sati, prijevoz do hotela, smještaj u hotel, noćenje. (19.11. polijetanje zrakoplova iz Pariza na liniji AF 434 
u 16.15 sati s dolaskom u Ciudad de México u 21.15 sati). 
2. dan                                        CIUDAD  DE MÉXICO  

Nakon doručka, odlazak u razgledavanje grada: glavni Trg Zocalo – Katedrala (najveća crkva na kontinentu, građena 1573. po naredbi Filipa II.) – Nacionalna palača (građena 
po nalogu Cortésa iz 1529. s legendarnim zidnim muralima Diega Rivere) – Templo Mayor (ruševine glavnog hrama Asteka) – Paseo de la Reforma (glavna avenija, duga 8 km) 
– Park Chapultepec – Nacionalni antropološki muzej. Povratak u hotel, ostatak dana slobodno za osobne programe. Noćenje. 
3. dan                                      CIUDAD DE MÉXICO – TEOTIHUACÁN – CIUDAD DE MÉXICO 

Nakon doručka odlazak na  cjelodnevni izlet u okolicu Ciudad de Méxica. Obilazak veličanstvene katedrale i Svetišta Bogorodice od Guadalupe. Bazilika Gospe od 
Guadalupe iz 17.st. najznačajnije je mjesto hodočašća čitave Latinske Amerike. Povratak u hotel. U nastavku, odlazak do arheološke zone Teotihuacan: Piramida sunca i 
mjeseca – Hram Quetzalcoatla. Mit o pernatoj zmiji, Quetzalcóatl, najuzbudljivijoj legendi starog Meksika, nastao je na ovome mjestu. Zmija je, uz jaguara, bila omiljena 
životinja predšpanjolskih kultura. Povratak u hotel , noćenje. 
 4. dan                                     CIUDAD DE MÉXICO – PUEBLA– CHOLULA – VERACRUZ    
Nakon doručka, vožnja do Pueble. Po dolasku, razgledavanje grada čija je povijesna jezgra dio Unescove svjetske baštine. To je jedan od najimpresivnijih kolonijalnih 
gradova s preko 70 crkvi i tisuću drugih kolonijalnih građevina, od kojih mnoge sadrže čuvene rukom oslikane pločice (azulejos). Puebla je poznata i po svojoj specifičnoj 
kuhinji koja se oponaša diljem Meksika: probajte mole poblano, začinjeni umak od čokolade koji se poslužuje uz piletinu ili puretinu.  Nastavak putovanja do arheološkog 
nalazišta Cholula, gdje se nalazi Velika piramida koja se smatra najvećom piramidom po opsegu na svijetu. Nastavak putovanja u  Veracruz. Po dolasku smještaj u hotel i 
noćenje. 
5. dan                                             VERACRUZ –  VILLAHERMOSA – LA VENTA – PALENQUE 

Nakon doručka, razgledanje središta Veracruza: Plaza de Armas, gdje se nalaze Katedrala  iz 18. st. i Palacio  Municipal. Nastavak putovanja u  Villahermosu te po 
dolasku  odlazak u La Venta Museum Park, oko 5 km od Villahermose, gdje se nalaze ostaci ranohispanskog grada La Venta: kameni prikazi majmuna, jaguara, svećenika, 
staraca i vladara, veličanstvene kamene glave negroidnih oblika, teške nekoliko tona, debelih usnica i spljoštenih noseva.  Moguće je da su spomenici ostavština naroda 
Olmeca koji je naseljavao Tabasco prije 3.000 godina. Potom nastavak vožnje (oko 159 km) za Palenque. Smještaj u hotel i noćenje. 
6. dan                                              PALENQUE         

Nakon doručka, razgledavanje ruševina jednog od najljepših ritualnih mjesta majanske kulture, sakrivenog u tropskoj vegetaciji. Razgledavanje Palače i Hrama Sunca te 
Hrama zapisa. Palanque je doživio najveći procvat između 600 i 700 godine pr. Kr., a najljepše su građevine podignute za vrijeme vladavine dinastije koju su sačinjavali 
kraljevi i kraljice. Pretpostavlja se da se kraljevstvo raspalo kada su ljudi prestali vjerovati u svoje bogove i vladare. Nakon razgledavanja, povratak u hotel te slobodno 
vrijeme za osobne programe. Noćenje. 
7. dan                                             PALENQUE – CAMPECHE – UXMAL – MÉRIDA         

Doručak te nastavak putovanja u Campeche (Palenque-Campeche, oko 355 km), a potom odlazak na razgledavanje arheoloških nalazišta Uxmala (Campeche-Uxmal oko 
154 km), veličanstvenog majanskog grada s golemim piramidama (dio Unescove svjetske baštine). Na jeziku Maya Uxmal znači «građen tri puta», međutim arheolozi su 
ustanovili da je građen u čak pet faza. Prema legendi, najveća je Piramida čarobnjaka, sagrađena za samo jednu noć, a gradio ju je sin vještice koja se izlegla iz jaja.  
Nastavak putovanja u grad Meridu (Uxmal-Merida, oko 80 km). Po dolasku,  smještaj u hotel i noćenje. 
8. dan                                              MÉRIDA – CHICHÉN ITZA – CANCÚN 

Poslije ranog doručka odlazak u Chichen Itzu (Mérida – Chichén Itzá oko 123 km), najveće i vjerojatno najznačajnije arheološko nalazište Yucatana, središte drevne 
kulture Maya. Razgledavanje najljepšeg arheološkog nalazišta iz doba Maya u Meksiku (dio Unescove svjetske baštine): Hram Kukulkan (korišten u religiozne svrhe), 
Opservatorij (Maye su bili izvrsni astronomi), Hram ratnika, Tron Crvenog jaguara. Poslije razgleda, nastavak putovanja u Cancun (Chichén Itzá – Cancún, oko 197 km).  
Smještaj u hotel s all inclusive uslugom. Noćenje. 
9. dan                                             CANCÚN 

Doručak te slobodan dan za odmaranje, kupanje i vlastite programe, noćenje. Usluga u hotelu: all inclusive. 
   10. dan                                         CANCÚN – CIUDAD DE MÉXICO – PARIZ  

Doručak i slobodno vrijeme za osobne programe do prijevoza u Zračnu luku Cancún. Let za Ciudad de México. Po dolasku, transfer do međunarodnog terminala. Polijetanje 
zrakoplova na liniji AF 435 (Air France) za Pariz u 23.20 sati.  
11. dan                                           PARIZ – ZAGREB 

Dolazak u Pariz  u 16.50 sati te nastavak leta na liniji AF1460 (Air France)  u 19.30 sati s dolaskom u Zagreb u 21.30 sati.     

   Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom (ekonomska klasa) prema programu, unutrašnji prijevoz zrakoplovom Cancun - Ciudad de Mexico, smještaj u hotelima sa 4* 
(mjesna kategorizacija) u dvokrevetnim sobama na osnovi 7 noćenja s doručkom i 2 noćenja s uslugom all inclusive, transfere zračna luka – hotel – zračna luka, prijevoz autobusom i 
razgledavanja prema programu u pratnji mjesnog vodiča na engleskom jeziku, ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, jednodnevni odlazak autobusom u 
Budimpeštu u Meksičku ambasadu, pratitelja tijekom putovanja, pripremu putovanja i jamčevinu. 
Cijena ne uključuje:  *pristojbe zračnih luka - obavezna doplata (pristojbe su podložne promjenama i iznos pristojbe potvrđuje se i naplaćuje na dan izdavanja zrakoplovne 
karte), vizu i ishođenje vize, neobavezne izlete, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon), putno i zdravstveno osiguranje (preporučujemo), napojnice za mjesne 
vodiče i vozače (uobičajeno).Viza: Potrebna. Generalturist posreduje u obradi podataka za pribavljanje vize: skeniranje dokumenata, slanje podataka u meksičku ambasadu u 
Budimpešti  (ali ne može utjecati na odobrenje i ishođenje vize). Trošak obrade dokumenata: 150 kn.  Informacija o potrebnoj dokumentaciji: formular ispunjen u cijelosti tiskanim 
slovima, putovnica (mora vrijediti najmanje 6 mjeseci nakon odobrenja vize), 1 fotografija  sa svijetlom pozadinom, rezervacija povratne zrakoplovne karte, potvrda smještaja, 
potvrda o zaposlenju, korištenju godišnjeg odmora, mjesečnom prihodu u USD, financijskom statusu (izvod s deviznog računa). Svi dokumentni moraju biti na engleskom jeziku 
prevedeni kod sudskog tumača. Viza se čeka najmanje 14 radnih dana. Osobni dolazak putnika u Ambasadu u Budimpeštu je obavezan (e-mail adresa ambadade: 
consulmex@t-online.hu).Generalturist organizira grupni  jednodnevni odlazak u Budimpeštu u Meksičku ambasadu najkasnije 3 tjedna prije svakog polaska. Putovanje 
uključuje prijevoz autobusom iz Zagreba, panoramsko razgledanje grada u pratnji mjesnog vodiča, pratitelja putovanja, pripremu putovanja i jamčevinu.  O točnom datumu 
odlaska u Budimpeštu bit ćete obaviješteni naknadno, odnosno po popunjenosti grupe.  NAPOMENE: Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja kao i 
vremena polazaka zrakoplova (kada to zahtjeva situacija tijekom putovanja), ali garantira da će se program izvesti u cijelosti. Kategorizacija smještaja u Meksiku odgovara 
službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje i može se razlikovati od europskih standarda. Minimum prijavljenih: 15 osoba  Prilikom prijave uplaćuje se 30% cijena aranžmana, a 
ostatak najkasnije 35 dana prije početka putovanja. Za ovo putovanje vrijede Upute i uvjeti rezervacije i kupnje turističkih aranžmana Generalturista, izdanje 22.9.2009., te Upute 
i uvjeti rezervacije i kupnje turističkih aranžmana Generalturista, brošura Daleka putovanja, izdanje 2008/2009.  iz kojih se primjenjuje otkazna skala za odustajanje putnika od 
putovanja.             Odgovorni organizator: Generalturist d.o.o 

   EUROTREND travel 
Split,  Zrinsko Frankopanska 3,tel: 021/347 394; eurotrend.travel@st.htnet.hr 

KAŠTELA, Trgovački centar KAŠTELA-EMMEZETA, tel. 021/22 66 00; eurotrend@eurotrend.hr 
Valiža d.o.o, turistička agencija - HR  AB 21 060234868 

www.eurotrend.hr 

Cijena putovanja po osobi u kn         Dvokrevetna soba      Jednokrevetna soba       Pristojbe zračnih luka* 
                 23.4.2010. 15.990 17.990 2.340 
                19.11.2010. 15.990 17.990 2.340 


